ПУБЛИЧНАЯ ОФЕРТА НА ОКАЗАНИЕ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ
Договор публичной оферты (далее именуемый «Договор») устанавливает обязанности по предоставлению спортивно-оздоровительных услуг ООО «Футбольная школа РАКЕТА», ИНН 7814810712, ОГРН 1227800089010, в лице Генерального директора Галкина Владислава Сергеевича, действующего на основании Устава (в дальнейшем - Исполнитель), с одной стороны, и потребителя услуг, действующего в своих интересах (в дальнейшем - Клиент), либо лицо, действующее в интересах несовершеннолетнего (в дальнейшем - Законный представитель), с другой стороны. 
1. ПОРЯДОК ЗАКЛЮЧЕНИЯ 
Договор является предложением (публичной офертой), адресованным кругу лиц, желающим приобрести услуги ООО «Футбольная школа РАКЕТА» (купить абонемент).
Под абонементом понимается право Клиента (Законного представителя) на потребление услуг в соответствии с условиями настоящего договора.

Договор и Приложения к нему являются официальными документами и размещаются на сайте футбольной школы Ракета: www.fcraketa.ru.
Условия договора считаются принятыми, а Договор заключенным Клиентом (или Законным представителем), если Клиент (или Законный представитель Клиента) оплатил абонемент на посещение занятий и/или мероприятий в футбольной школе «РАКЕТА».

Договор вступает в силу с момента получения оплаты футбольной школой «РАКЕТА».
2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА И ОПЛАТА УСЛУГ
Предметом настоящего договора является оказание спортивно-оздоровительных услуг Исполнителем. Исполнитель оказывает услуги следующей направленности (в дальнейшем – Услуги): 

Проведение спортивно-оздоровительных занятий среди детей и взрослых, направленных на разностороннюю физическую подготовку, расширение арсенала двигательных действий;
Общая физическая подготовка с элементами выбранного вида спорта;
Подготовка, организация и проведение занятий по изучению, отработке и совершенствованию техники выбранного вида спорта;
Организация детских и спортивно-оздоровительных лагерей, спортивного досуга детей во время каникулярных и праздничных периодов.
Оплата услуг производится в соответствии с прейскурантом цен, действующим на момент приобретения абонемента, размещённом на официальном сайте www.fcraketa.ru.
Плата за услуги включает в себя: 

Оплата групповых или индивидуальных занятий, согласно графику и расписанию занятий, разрабатываемых Исполнителем, а также количеству тренировочных часов в месяц (количеству занятий в месяц). Актуальное расписание находится в доступном месте в помещении исполнителя и на сайте.
Оплата абонемента производится в срок до 28-ого числа текущего месяца за последующий.
Пропущенные без уважительной причины Клиентом, в том числе в каникулярное время, занятия не переносятся на другие дни, не возмещаются посещением в других группах.

Уважительной причиной являются (при условии своевременной оплаты абонемента до 28-ого числа текущего месяца за последующий):

- пропуск по болезни Клиента, подтверждающийся справкой от терапевта (педиатра) с тремя печатями; 

- другие форс-мажорные обстоятельства.
3. ОБЯЗАННОСТИ ИСПОЛНИТЕЛЯ
С момента заключения настоящего Договора предоставлять Клиенту Услуги, в соответствии с их перечнем и требованиями качества, определенными в настоящем Договоре.

Извещать Клиента о внесенных изменениях и дополнениях относительно оказываемых услуг (путём: звонка, смс-информирования и/или опубликования на сайте и/или в группах Вконтакте, WhatsApp и/или в аккаунте Instagram (запрещенная, признанная экстремистской социальная сеть в России).

Предоставить Клиентам возможность получения бесплатных телефонных консультаций по телефонам, указанным на Сайте. Объем консультаций ограничивается конкретными вопросами, связанными с предоставлением Услуг.

Обеспечить рабочее состояние спортивного, сантехнического и иного оборудования.

Выполнять взятые на себя обязанности по предоставлению Услуг клиенту. Школа оставляет за собой право невыполнения Услуг в случае возникновения форс-мажорных ситуаций.
Вести учет оказываемых Клиенту услуг с помощью внутренней системы учета Школы.
4. ПРАВА ИСПОЛНИТЕЛЯ

Школа имеет право:

Изменять настоящий Договор и прейскурант на услуги в одностороннем порядке, помещая их на Сайте не менее чем за 7 (семь) дней, до начала их действия. 

В одностороннем порядке расторгнуть настоящий договор в случае невыполнения Клиентом условий, предусмотренных договором оферты.

Утверждать и изменять расписание занятий, график работы преподавателей в Школе.

Оказывать услуги с привлечением сторонних инструкторов и преподавателей.

В случае необходимости Школа может заменить в одностороннем порядке преподавателя (например, по болезни, отсутствию или иным причинам), проводящего занятия на другого.

5. ОБЯЗАННОСТИ КЛИЕНТА
До момента заключения Договора (приобретения Абонемента) ознакомиться с содержанием Договора Оферты, Правилами Школы, условиями договора и прейскурантом на Сайте.

Пройти соответствующую процедуру регистрации в Школе: создать личный кабинет, предоставить контактную информацию.

Соблюдать и поддерживать общественный порядок и общепринятые нормы поведения, вести себя уважительно по отношению к другим Клиентам, обслуживающему персоналу, не допускать действий, создающих опасность для окружающих.

Использовать спортивную одежду и сменную обувь.

При посещении Школы соблюдать Правила посещения (Приложение № 1 к настоящему Договору оферты). Соблюдать требования безопасности занятий и использования оборудования.

На занятиях строго следовать указаниям преподавателя, соблюдать рекомендации тренера о продолжительности и интенсивности занятий.

Полностью нести ответственность за свое здоровье, самостоятельно и ответственно его контролировать, не причинять себе ущерба. Не ставить под угрозу здоровье окружающих. При наличии хронических, инфекционных, кожных заболеваний, а также болезней внутренних органов воздержаться от посещения занятий.

Посещать групповые занятия согласно расписанию.

6. ПРАВА КЛИЕНТА (ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ)

Получать от Школы предоставления качественных услуг в соответствии с условиями настоящего Договора оферты.

Получать необходимую и достоверную информацию о работе Школы и оказываемых услугах.

Направлять Школе свои мнения, предложения и рекомендации по каждому виду услуг.
7. ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

Стоимость Услуг указана в Прейскуранте.

Оплата осуществляется путем внесения денежных средств до начала оказания услуг. Оплата наличными денежными средствами, оплата по карте Visa/MasterCard, онлайн-оплата на Сайте Школы.

Особые условия (скидки и т.д.) предоставляются на условиях, указанных на сайте Школы, и являются акционным предложением.
Внесенные денежные средства возврату не подлежат. Проданные Абонементы возврату не подлежат (стоимость абонементов Клиенту не возвращается).

Если Клиент после посещения одного или нескольких занятий и внесения оплаты за Абонемент не смог посещать занятия по какой-либо причине, стоимость оплаты за Абонемент не возвращается (кроме причин, предусмотренных настоящим договором).

Гарантией места в группе является заранее оплаченное занятие, в противном случае Школа имеет возможность отдать приоритет в записи на занятие Клиенту с оплаченным Абонементом.
8. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

Принимая условия настоящего договора, Клиент (Законный представитель) подтверждает, что не имеет к оказанию Клиенту услуг Исполнителем медицинских противопоказаний, которые могут повлечь причинение ущерба жизни и здоровью Клиента. 

Исполнитель не несет ответственности за вред, причинённый жизни и здоровью Клиента в случае ненадлежащего исполнения им обязательств по настоящему договору, нарушая требования персонала, технику безопасности или Правила посещения Школы. 

Школа не несет ответственности за утерянные или оставленные без присмотра вещи.

Клиент несет материальную ответственность за порчу оборудования и имущества Школы.

Стороны освобождаются от ответственности за частичное или полное неисполнение обязательств по настоящему Договору, если это неисполнение явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы, которые стороны не могли предвидеть или предотвратить. К обстоятельствам непреодолимой силы относятся: наводнение, пожар, землетрясение и другие природные явления, а также война, военные действия, блокада, запретительные действия властей и акты государственных органов, разрушение коммуникаций и энергоснабжения, взрывы.
9. Использование медийных материалов 
ООО «Футбольная школа Ракета» вправе использовать фото и видеоматериалы, полученные в ходе проведения спортивного мероприятия или тренировочного процесса в рекламных целях, а также на всех печатных и медианосителях Исполнителя в соответствии с законами РФ, без предварительного согласия Клиента. 
Приложение №1

1. Допуск к занятиям
На занятия допускаются Клиенты, оплатившие оказываемые услуги, не имеющие медицинских противопоказаний к занятиям в спортивно-оздоровительной группе по выбранному виду спорта.
Обязательно наличие сменной формы и обуви.

2. Поведение на занятии

На занятие необходимо прийти за 15 минут, чтобы успеть переодеться в спортивную одежду и обувь.
В случае плохого самочувствия требуется незамедлительно предупредить об этом тренера.

Во время занятия Клиент следует указаниям преподавателя.

На время посещения занятия необходимо отключить мобильные телефоны и иные устройства, которые могут мешать проведению занятия.

В период проведения занятия запрещается принимать пищу, использовать жевательную резинку.

3. Иное

Посторонние лица вправе присутствовать на занятиях только в случае получения предварительного согласия Школы.

